

**ESTADO DE GOIÁS**  
**MUNICÍPIO DE MINEIROS**  
**FUNDAÇÃO INTEGRADA MUNICIPAL DE ENSINO SUPERIOR – FIMES**  
**CENTRO UNIVERSITÁRIO DE MINEIROS - UNIFIMES**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**  
**EDITAL Nº 002/2016 - ERRATA 002 - DA VAGA 10**

A Fundação Integrada Municipal de Ensino Superior – FIMES, através da Direção Geral, **Prof. Ma. Ita de Fátima Dias Silva**, no uso das atribuições que lhe são conferidas, **RETIFICA ÁREA DE FORMAÇÃO DA VAGA N. 10**, ficando da seguinte forma:

**ONDE SE LÊ:**

Quadro 1 - Curso, Código da Vaga, Área de Formação/Titulação, Disciplina a ser ministrada, Carga Horária Semanal, Turno e Número de Vagas.

<b>CÓDIGO DA VAGA</b>	<b>ÁREA DE FORMAÇÃO</b>	<b>DISCIPLINA</b>	<b>CARGA HORÁRIA SEMANAL</b>	<b>TURNO</b>	<b>Nº. DE VAGAS</b>
10	<u>Especialista ou Mestre ou Doutor (Graduação em Enfermagem)</u>	Curso de Medicina	10h	Integral	04 vagas

**LEIA-SE:**

Quadro 1 - Curso, Código da Vaga, Área de Formação/Titulação, Disciplina a ser ministrada, Carga Horária Semanal, Turno e Número de Vagas.

<b>CÓDIGO DA VAGA</b>	<b>ÁREA DE FORMAÇÃO</b>	<b>DISCIPLINA</b>	<b>CARGA HORÁRIA SEMANAL</b>	<b>TURNO</b>	<b>Nº. DE VAGAS</b>
10	<u>Especializando, Especialista ou Mestre ou Doutor (Graduação em Enfermagem)</u>	Curso de Medicina	10h	Integral	04 vagas

Mineiros/GO, 18 de fevereiro de 2016.

Ita de Fátima Dias Silva  
Diretora Geral